
Na wspólnej

....

Poziom trudności: Średni

1. Czy leszek jest prawdziwym ojcem Igora

A - tak

B - nie

2. Cz ewa jest żoną Borysa

A - tak

B - nie

3. Roman jest....

A - Abstynentem

B - Gejem

C - Idiotą

4. czy Sławek ma żonę

A - nie

B - tak

5.  akcja na wspólnej toczy się w .......

A - Warszawie

B - Krakowie

C - Szczecienie

D - Sosnowcu

6. Czy maria jest żoną włodka

A - tak

B - nie
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Na wspólnej

....

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A
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